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Discurso proferido pelo Deputado

GERALDO RESENDE (PMDB/MS),

em sessão no dia 29/04/2009.

MAIS QUALIDADE DE VIDA EM DOURADOS

Senhor Presidente,

Senhoras e Senhores Deputados,

No final de semana que passou, vivi momentos

de pura felicidade ao participar de eventos que, seguramente,

marcarão definitivamente a vida de milhares de brasileiros

que vivem na minha cidade de origem, Dourados-MS.  Refiro-

me ao lançamento de duas obras emblemáticas para a

população de bairros distintos desta cidade. Uma, que vai

resolver a situação de calamidade que o bairro chamado Vila

Cachoeirinha enfrenta em dias de chuva, que será a

drenagem em todas as suas ruas; outra, que também vai

trazer mais qualidade de vida, desta vez na área de lazer,



2

*
4
B
E
1
F
B
F
D
1
6
*

4B
E

1F
B

F
D

16

que será a construção de uma moderna praça de lazer na

região chamada de Parque Alvorada.

O que me faz compartilhar essa alegria com os

nobres pares é o fato de que os recursos para ambos os

projetos são resultado da nossa atuação nessa Casa.

No caso da drenagem da Vila Cachoeirinha,

conseguimos viabilizar, no Ministério da Integração Nacional,

recursos da ordem de R$ 3.687.748,43, aos quais serão

somados a contrapartida da Prefeitura de R$ 194.092,03,

totalizando um investimento de R$ 3.881.840,46. Para a

Praça do Parque Alvorada, viabilizamos R$ 975 mil por meio

de uma emenda extraordinária no Ministério do Turismo, à

qual o governo do Estado vai aplicar uma contrapartida de R$

119.001,10, totalizando um investimento de quase R$ 1

milhão.

Senhor presidente, nobres pares:

Creio que a razão de nossa existência como

parlamentares é essa: a de buscar, em com todas as nossas
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energias, condições que propiciem qualidade de vida à

população que nos delegou o mandato. E quando

conseguimos transformar esse anseio numa realidade, só

podemos comemorar e impulsionar nossa atuação

parlamentar, para que possamos, cada vez mais, ajudar a

escrever as páginas da história de nossa gente, em um futuro

que, acreditamos, será melhor do que o presente.

Muito obrigado pela atenção.

GERALDO RESENDE
Deputado Federal PMDB/MS


